

芜湖超级龙宝宝诞生 这份真重,生下来12斤半



星报讯(记者 王小雨 李青松 文/图) 6月29日晚8时17分,芜湖市第二人民医院产科一名产妇剖宫产下一名男婴,该男婴出生时的体重达6.23公斤,约合12斤半重。宝宝身长52厘米,体重相当于半岁的婴儿。这一超级龙宝宝的诞生,创下芜湖市新生儿体重最高历史纪录。

据实施剖宫产手术的芜湖二院产科李丽主任介绍,男婴的母亲来医院检查时发现患有妊娠期糖尿病,而且还是一名41岁的高龄产妇。

男婴的母亲告诉记者,她从怀孕到生产并没有吃什么特别滋补的营养食物。起先在当地县医院产检时,医生就告诉她,小孩有些超大,没有想到的是,自己的宝宝生下来竟然有这么大。

新闻链接

吉尼斯世界纪录中最重的婴儿是1955年在意大利出生的一名重20斤4两的婴儿。

2006年2月3日,江苏徐州

医院三附院通过剖宫产手术接生一女婴,重12斤3两,是当时世界第三重婴儿。

2008年3月28日,辽宁省海城市一家医院接生一名14斤重男婴,创下全国新生儿体重之最。

今年2月4日9时多,家住河南新乡市,29岁的王女士,通过剖宫产手术,在新乡市妇幼保健院诞下一名体重14.08斤的男婴,很可能因此创下全国最重新生儿的新纪录。

江淮一览

96位院士当安徽“军师”

记者昨日下午从安徽省院士专家联谊会成立大会上了解到,96位顶尖人才组建院士“智囊团”,为安徽崛起提供强大的智力支持。

著名美籍华裔科学家、诺贝尔物理学奖获得者,已经90岁的安徽老乡杨振宁受邀担任安徽省院士专家联谊会名誉会长。

星级记者 宛月琴

我省首添两岸交流基地

昨日,记者从省文物局获悉,目前我国新增6处为第四批海峡两岸交流基地,其中包括我省的

刘铭传旧居,也是我省迄今为止唯一的一处海峡两岸交流基地。

记者 俞宝强

宿州浙江商会正式成立

6月28日,宿州浙江商会授牌仪式在宿州市政府会议大礼堂举行。据悉,浙商在宿州投资兴办的企业上千家,每年为宿州创税数亿元,提供就业岗位数千个。

作为信息交流平台和商务活动纽带,宿州浙江商会首届会长张里城表示,他们将把商会搭建成为浙江宿州两地的桥梁,吸引更多浙江同仁来投资兴业。记者 徐善文

蚌埠打响“节电保卫战”

昨日,记者从蚌埠市举行的供电迎峰度夏新闻发布会上获悉,今夏,该市或将出现时段性、区域性电力供需缺口。该市各类

商业娱乐场所灯箱以及公益性霓虹灯、射灯、灯箱将在每晚10点前全部关闭,路灯照明每晚10点前减半开启。

记者 王旭东

私家车连撞四人后逃逸

近日,阜阳市民高先生等四人骑车自东向西,途经闹市区阜阳千禧购物广场时,被一辆私家车撞飞,肇事车主驾车逃逸。

目前,其中一名伤者由于下颌骨断裂,无法言语,尚在医院接受急救。

巩彬 记者 杨文艺

女孩为“整人”骗6万元

冒充省委党校教务主任、阜阳市原某市委书记的干女儿,诈骗6万元。近日,蕾蕾和男友城城因涉嫌诈骗罪,被移送合肥市庐阳区人民检察院审查起诉。

地问题困扰。2011年8月,他通过亳州市一名退休民警,认识了蕾蕾。蕾蕾称,交往中,峰叔经常给她发“不健康短信”,就和男友城城商量,联手骗峰叔点钱,“治治他”。(文中人物均为化名)

黄志军 何诉 记者 刘欢

少女盗父亲6.9万存款

日前,宿州市公安局埇桥分局刑警城西中队接李某报案,称其放在卧室的存折和身份证被盗,存折内69000元现金被盗。

后还被销户。辨认过程中,民警突然发现其中一名女子的体貌特征与李某同来报案的其女儿小菲(化名)极为相似。最终,小菲承认偷走存折和身份证,和朋友一起取出了全部存款用于自己挥霍。

张凯 记者 志强

逃犯换证自投罗网

星报讯(陈静 记者 王涛) 6月28日下午1时30分,一位妇女带着小孩来到宣城市车管所12号窗口办理驾驶证换证业务。工作人员葛文静将该妇女身份信息录入到“全国在逃人员系统”比对时,发现当事人是网上在逃人员。

葛文静没有看清在逃的具体信息,便来到8号窗口民警刘义清处,将情况简单快速地复述了一遍。刘义清进行再次比对,确认该妇女名叫杨林红(女),是杭州公安局网上通缉的逃犯。

刘义清让葛文静先回到岗位,稳住该妇女,同时打电话通知副所长邓建国,自己到窗口外围附近监控,防止其逃跑。几分钟后,邓建国副所长来到大厅,了解



情况后,第一时间向该市开发区分局报告,并以业务需要进一步核查为由将杨某带至安全有效控制的区域。

下午2时许,在完善有关手续后,民警将犯罪嫌疑人杨林红移交至开发区分局处理。

经查,犯罪嫌疑人杨林红于2009年12月在杭州市萧山区对鲁某实施诈骗,金额高达6万余元,作案后潜逃。

轿车“失蹄”撞上大货车

星报讯(汪芳喜 记者 王涛) 6月29日12时10分,驾驶员操某开着轿车载着家人回乡探亲。行至合安高速桐城段往合肥方向97公里处时,在超车道上突然右前胎爆胎,撞上一辆正在行驶道行驶的半挂大货车。

民警在事故现场看到,轿车发动机被撞损坏,右前胎被撞破,半挂大货车车厢防护挡板被撞得歪歪扭扭。据驾驶员操某称,当时的车速约在100码左右,轿车爆胎后,冲向了行驶道撞上了大货车后,又弹回来撞上了中间的

护栏上。

民警在事故车辆后方做好安全防护措施,勘察现场后,安排施救车辆将事故车辆拖下高速,并要求清障人员将事故现场的残件清理干净,确保高速公路的通行安全。

车辆追尾,收割机“飞了”

星报讯(方敏 记者 王涛) 6月30日15时26分,安庆交警高速三大队事故值班人员接到报警,称合安高速往武汉方向121公里处发生一起事故,一人受轻伤,道路堵塞。

民警到达现场后发现,一辆牌号为皖A的轿车与一辆皖M的载着收割机的中型货车发生追尾,车身及滑落的收割机占据了该路段的所有车道。

根据现场的情况,民警迅速

划定警戒区域,指挥过往车辆谨慎驾驶,并做好现场车辆救援和防护分流工作。

由于事故处理及时,整个过程无二次事故发生,没有形成长时间、长距离的交通堵塞。

合肥汇智进出口贸易有限公司60%股权转让公告

根据有关法律法规规定,安徽省产权交易中心受安徽江淮汽车股份有限公司委托对其持有的合肥汇智进出口贸易有限公司60%股权进行公开挂牌转让。具体公告如下:

一、转让标的企业基本情况

1. 转让方:安徽江淮汽车股份有限公司
2. 转让标的:合肥汇智进出口贸易有限公司60%股权
3. 转让标的企业基本情况(详见安徽省产权交易中心网站www.aace.com.cn)
- 二、内部决策、行为批复情况(详见安徽省产权交易中心网站)
- 四、转让标的资产评估备案情况(详见安徽省产权交易中心网站)
- 五、受让方基本条件(详见安徽省产权交易中心网站)
- 六、公告期限:自公告之日起20个工作日(2012年7月2日-2012年7月27日)。
- 七、挂牌价格:人民币1014万元。
- 八、受让登记(详见安徽省产权交易中心网站)
- 九、交易方式

1. 公告期内,如只产生一个意向受让方,在不改变挂牌条件的前提下,采取协议方式撮合交易;2. 公告期内,如产生两个或两个以上意向受让方,采用电子竞价方式撮合交易。

十、特别事项说明(详见安徽省产权交易中心网站)
十一、联系方式
联系人:高翔
联系电话:0551-2871617
传真:0551-2871600
特此公告。